



www.pravda-kmv.ru

ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА

СУББОТА, 27 ФЕВРАЛЯ 2016 г.

№ 31 [8478]

ЦЕНА СВОБОДНАЯ



Региональное приложение газеты

«Пятигорская правда»

Еженедельник ПЯТНИЦА

плюс



16+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА В 1937 г.

ВОЗРОЖДЕНА В 1995 г.



ЛЕКЦИЯ:
В первую очередь понимание

[стр. 2]



МЫ — ГРАЖДАНЕ РОССИИ:
Самый главный документ

[стр. 2]



ТВОРЧЕСКАЯ ВСТРЕЧА:
В ритмах джаза

[стр. 4]



СПОРТ:
Лучших — в сборную города

[стр. 4]

Редакционная колонка

Обновление

■ Вместе с самым коротким месяцем — февралем заканчивается и надрывная зима. И, хотя она не отличалась суровостью, но все живое тянется к теплу. Поэтому мы так ждем наступления весны. А она уже совсем рядом. Все больше солнечных ясных дней, уже и солнышко поднимается раньше, тем самым увеличился световой день.

Весна несет новые заботы. Для курортного региона — это предстоящий «высокий» сезон, открытие которого не за горами. Санаторно-курортный комплекс Кавказских Минеральных Вод и в том числе Пятигорска готовится к этому. Сегодняшние реалии таковы, что наши сограждане в сложных политических и экономических условиях стали больше внимания обращать на свои, российские курорты. Уделяет этому внимание и правительство. То, что курорт надо развивать, это, безусловно. Недавно рабочая группа Минкавказ России подготовила проект «дорожной карты», в которой собрана информация о значимых событиях для туристов, планирующих посетить курорт в 2016 году. Карта призвана повысить популярность Кавказских Минеральных Вод в качестве круглогодичного курорта для российских и иностранных граждан. Обсуждается вопрос введения обязательного курортного сбора, с тем, чтобы эти средства использовать, например, для приведения в порядок парковой зоны. Важно, чтобы курорт соответствовал всем полагающимся параметрам. Людей сюда привлекает и лечебная составляющая, и возможность увидеть исторические места. Здравницы имеют нормальное наполнение, а в сезон загрузки их идет под сто процентов, ведь большинство планирует совместить свой отдых с теплым временем года.

Надвигающаяся весна вносит свои коррективы буквально во все. И прежде всего в работу аграриев, так как это именно тот период, когда закладывается основа будущего урожая. А Ставрополье не только здравница, но еще и житница. В крае, как и по всей России, активно включились в программу импортозамещения. Но если это работа на перспективу, то сегодняшняя весенняя посевная принесет свои плоды уже осенью.

Недавно на рабочем совещании правительства края прозвучало, что шесть районов Ставрополья уже приступили к весеннему севу. На сегодняшний день засеяно 4 тысячи гектаров, на площади в 100 тысяч гектаров внесены минеральные удобрения. Скоро работа на полях закипит в полную силу, ведь весенний и летний день год кормит.

Словом, весна всюду несет обновление: и в природе, и в хозяйственных делах, и в мыслях и настроении людей. ■

Конкурс

Победителям — овации!



Подведение итогов муниципальных этапов всероссийских профессиональных конкурсов мастеров «Учитель года-2016», «Воспитатель года-2016» и «Библиотекарь года-2016» состоялось в актовом зале СОШ № 6 Пятигорска. Церемония награждения прошла в атмосфере настоящего праздника и педагогического братства.

КОНЕЧНО, в этот волнующий для участников день в зале присутствовали почетные гости: заместитель главы администрации города Инна Плешникова, начальник управления образования Наталья Васюткина, председатель Совета женщин Наталья Абалдуева, ветеран педагогического труда Сергей Мартиросов, председатель отраслевого профессионального союза работников образования и науки Пятигорска Марина Акинфиева, председатель постоянного комитета по социальной политике, науке, образованию, делам молодежи Думы Пятигорска Джон Лазарян и руководитель Центра новых образовательных технологий ПГЛУ Виталий Бережной.

— Эти конкурсы позволяют развивать традиции отечественного образования, укрепить авторитет профессии, привлекают внимание к педагогическому труду, дарят новые имена талантливых людей, опыт которых становится достоянием многих, — отметила Инна Плешникова. — Я говорю всем учителям слова благодарности за самоотверженный и творческий труд. Новых успехов и свершений.

С приветственным словом к собравшимся обратилась Наталья Васюткина. — Дорогие коллеги, я каждый раз перед выступлениями думаю, как сказать вам слова признательности за то, что вы выбрали эту профессию, — начала свою речь Наталья

Васюткина. — Мне очень понравились фразы, которые говорили наши молодые педагоги о том, что они гордятся своей работой, счастливы и никогда не уйдут из школы. Рада, что молодежь участвует в профессиональных конкурсах и хочет расти. Успехов им!

В своем выступлении Наталья Васюткина подчеркнула, что каждый педагог получает в свои руки самое ценное, что есть у любого человека — его ребенка. И задача учителя — помочь детям стать личностями, подготовить их к взрослой, самостоятельной жизни. Наступил момент объявить имена победителей, призеров, лауреатов и вручить дипломы, подарки и денежные премии. Звание «Воспитатель года» в номинации «Педагогический дебют» досталось сотруднице детского сада № 9 «Ласточка» Юлии Филипповой. Диплом первой степени в конкурсе «Лучший воспитатель России» получила воспитатель МДОУ № 41 «Планета детства» Виктория Польская.

НА СНИМКЕ: Н. Васюткина с участниками конкурса.

(Окончание на 2-й стр.)

Безопасный город

Готовность к ЧС — задача номер один

В столице СКФО прошло заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Пятигорска. На повестку дня были вынесены пять пунктов, среди которых особое внимание уделено двум вопросам: пожарам и паводкам.

МЕРОПРИЯТИЕ прошло под председательством заместителя главы администрации столицы СКФО Дмитрия Ворошилова и начальника МУ «Управление общественной безопасности администрации Пятигорска» Виктора Песоцкого.

В начале встречи Виктор Песоцкий озвучил статистику. Так, во второй половине 2015 года на территории Пятигорска зафиксировано более 80 возгораний сухой травы и мусора на Машуке, горе Горячей и Бештау. Поступило около 300 обращений граждан по поводу возникновения ландшафтных и лесных пожаров. В 2016 году уже произошло два возгорания на Бештау.

— В ближайшее время необходимо организовать очистку внутридворовых площадок от сгораемых материалов, уборку сухой травы и опашку территории, прилегающей к жилому сектору, — подчеркнул В. Песоцкий. — Кроме того, нужно полностью перекрыть

несанкционированный выезд транспорта в лесную и лесопарковую зону; перекопать нелегальные дороги.

Виктор Песоцкий вынес на утверждение план мероприятий по профилактике пожаров и возгораний. В него входит и система информирования населения, привлечь к которой следует также СМИ, сотрудников полиции, противопожарной службы, руководство муниципального транспорта и управление образования администрации Пятигорска.

Дмитрий Ворошилов подчеркнул, что на базе пятигорского отделения ВДПО (Всероссийская добровольная противопожарная организация) есть дружина, которая будет привлекаться к тушению ландшафтных пожаров и к дежурству на массовых праздничных мероприятиях.

Конечно, на совещании обсуждали профилактическую работу в жилом секторе и проблемы эксплуатации переносного газового оборудования в многоквартирных домах.

— Здесь мы продолжим активное взаимодействие с руководством управляющих компаний и ТСЖ, вместе с ними и сотрудниками газовой службы нам предстоит провести рейды, прежде всего в группе риска, — отметил старший дознаватель Отдела надзорной деятельности по Пятигорску УНД ГУ МЧС России по Ставропольскому краю Денис Чайкин.

Говоря о паводках, Виктор Песоцкий рассказал, что Пятигорск больше страдает не от них, а от подтопления ливневыми дождями. Собравшиеся обсудили все возможные превентивные меры: проведение работ по очистке системы поверхностного водоотвода, организацию ежедневного мониторинга уровня воды в реке Подкумок, поддержание в надлежащем состоянии системы оповещения населения и другие.

Павел АЛЕКСАНДРОВ.
Фото Александра ПЕВНОГО.

РЕПОРТЕР ДИКТУЕТ в номер



Инвалиды получают технические средства

На Ставрополье третий год проводится работа по предоставлению инвалидам технических средств реабилитации, не входящих в федеральный перечень. Она организована краевым министерством труда и социальной защиты населения в рамках реализации региональной программы «Доступная среда».

Напомним, региональный перечень технических средств реабилитации инвалидов был составлен и утвержден в 2014 году по инициативе губернатора края Владимира Владимировича. Список формировался при непосредственном участии общественных организаций инвалидов с учетом потребности в тех или иных изделиях. За два прошедших года из краевого бюджета на обеспечение ставропольцев с ограниченными возможностями здоровья предметами из реги-

онального списка было выделено 8,53 млн. рублей. На эти средства министерством приобретено и выдано 1414 различных технических средств реабилитации для 600 инвалидов.

Конкурс для некоммерческих организаций

Правительство Ставропольского края проводит конкурс социальных проектов среди социально ориентированных некоммерческих организаций на право получения в 2016 году субсидии из краевого бюджета на их реализацию.

Традиционно конкурс проводится по таким направлениям, как профилактика социального сиротства, поддержка материнства и детства, социальная адаптация инвалидов и их семей, развитие дополнительного образования и др. В 2016-м на поддержку социально ориентированных НКО в краевом бюджете предусмотрено 28 миллионов рублей — на 2 миллиона больше, чем в прошлом году.

Подробная информация о конкурсе размещена на сайте органов власти Ставропольского края www.stavregion.ru в разделе «Поддержка НКО». Соб. инф.

Благоустройство

Скоро город расцветет

Пятигорск — курорт, известный не только своими целебными источниками, но и уютной красотой. Узкие улочки, уютные парки, скверы и бульвары, простирающиеся разноцветными клумбами и палисадниками, поистине являются визитной карточкой города. Весна вот-вот вступит в свои официальные права, а значит, столица СКФО скоро снова расцветет всеми цветами радуги и будет радовать глаз горожан и отдыхающих.



ОЗЕЛЕНЕНИЕМ курортного Пятигорска традиционно занимаются мастера ООО «Горзеленстрой». Руководитель организации Валерий Кардаш рассказал журналистам, какие сюрпризы ждут жителей и гостей в предстоящем весенне-летнем сезоне.

— Каждый раз мы стараемся делать цветники в новых рисунках, никогда не повторяемся. В этом году постараемся полностью изменить цветочное оформление проспекта Калинина. Вместо привычного всем тагетиса и петунии высадим целозию. Это растение лучше переносит жару, устойчиво к выхлопным газам, то есть более выносливое, поэтому подходит для высадки вдоль дороги. К тому же оно отличается обилием красок и, думаю, будет хорошо смотреться, — прокомментировал Валерий Кардаш.

Уже разработан новый дизайн всех городских цветников. Как отметил Валерий Кардаш, Горзеленстрой обладает практически всеми последними достижениями современной селекции. В ассортименте больше 20 расцветок петунии, около 10 видов бегонии, 8 колеусов, 6 цезумий. Всего 126 наименований. Проекты будущих клумб начинают разрабатывать, уже когда убирают старые цветники. Предложения вносят мастера, так как они на практике видят, какие растения более устойчивы к местным климатическим

условиям и подходят для городской среды. Окончательные варианты рисунков цветников составляет дизайнер Горзеленстрой.

Так, уже готов рисунок знаменитого цветочного календаря, который обычно располагают на склоне перед сквером М. Ю. Лермонтова. В прошлом году он был посвящен 70-летию Великой Победы, в этом сезоне его украсят иные узоры.

Сейчас там выложена Золота арфа разноцветной декоративной щепой. Данный материал, как пояснил Валерий Кардаш, сезонный, годится для украшения улицы экстерьера в Пятигорске применительно в первую очередь. Щепой были выложены несколько палисадников города, что разукрасило серые зимние пейзажи и, судя по отзывам в Интернете, пришлось по душе горожанам. Теперь же пришло время заменить их на клумбы из живых цветов. А потому в марте декоративный материал начнут убирать, а почву готовить к высадке растений.

Сейчас в арсенале Горзеленстрой больше миллиона штук рассады. Вручную и с помощью высокотехнологичного оборудования о ней заботятся опытные специалисты организации. Так что к моменту высадки растения приобретут должный облик. Начнут занимать свои места на городских клумбах они уже в середине апреля.

А пока идет активная подготовка к первому весеннему празднику — Международному женскому дню.

— К 8 Марта у нас для продажи полные теплицы цветов — тюльпанов (больше 100 тысяч), роз (почти полгектара), лилий (около 20 тысяч), хризантем, фрезий и других, — поделился Валерий Кардаш, возглавляющий также ЗАО «Совхоз декоративные культуры».

Так что с уверенностью можно говорить: красавицу весну Пятигорск встретит достойно.

Дарья КОРБА.
Фото Александра ПЕВНОГО.



Д. Черненко.

Победителям — овации!

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

ПОБЕДИТЕЛЕМ в номинации «Лучший педагог-психолог» стала представительница лицея № 15 Ангелина Мясоедова. А первый приз среди учителей ОБЖ у педагога казачьей школы № 19 Ольги Бабак. Главный приз в конкурсе «Библиотекарь года» завоевала заведующая библиотекой СОШ № 6 Елена Головачева. Дипломом участника «За сохранение лучших традиций в образовательном процессе и укрепление здоровья школьников» была награждена учитель физической культуры СОШ № 6 Екатерина Семенова.

В почетной номинации «Педагогический дебют» отмечена преподаватель русского языка и литературы СОШ № 6 Виктория Цымбалова. А главный приз — звание «Учитель года-2016» — получил учитель физики СОШ № 29 Дмитрий Черненко.

— Я рад своей победе, — признался Д. Черненко. — Могу сказать с уверенностью, что эта профессия выбрала меня. Работа в образовании — моя судьба.

Дмитрий Черненко рассказал, что в школе у него были замечательные учителя, которые остаются в его сердце до сих пор. Именно они своим примером подвигли его на этот выбор. Он также подчеркнул, что считает главным в профессии педагога не быть равнодушными стремиться к успеху и профессиональной реализации.

В завершение церемонии награждения Наталья Васюткина пожелала победителям муниципальных этапов успехов на краевом уровне.

Татьяна ПАВЛОВА. Фото Александра ПЕВНОГО.

Лекция

В Ставропольском краевом госпитале для ветеранов войн состоялась лекция для социальных работников, обслуживающих граждан пожилого возраста. На мероприятии подробно рассказали о сложностях, с которыми приходится сталкиваться во время общения с людьми, страдающими разными формами заболеваний.

В первую очередь — понимание



ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ обязанности сиделки и социального работника принципиально отличаются друг от друга хотя бы тем, что в первом случае, в отличие от второго, это человек, как правило, с медицинским образованием. А значит, и степень ответственности, и род деятельности разнятся. В задачи сиделки входит полный уход за стариками и больными. Это предполагает постоянное и внимательное наблюдение за физическим состоянием подопечных, а также выполнением режима, проведение необходимых медицинских процедур, если они назначены врачом. Социальный работник — это специалист, который обеспечивает элементарный уход, помогает в быту, а также оказывает моральную и правовую поддержку.

Как отметил в своей лекции заведующий неврологическим отделением госпиталя для ветеранов, врач высшей категории невролог Вячеслав Пономарев, от социального работника в первую очередь требуется понимание, терпение, человеколюбие, ответственность и целеустремленность. Вслед за теорией последует практика — так, слушателей в дальнейшем направят в интернаты, где им предстоит отработать различные способы общения с больными, выполнять уход, а также проведут занятия, касающиеся юридических аспектов их деятельности.

Руслан БОРКОШЕВ. Фото Ильи ШКОДЕНКО.

На уровне власти



Единый контракт для застройщиков как основа контроля

Губернатор Владимир Владимиров провел заседание комиссии по противодействию коррупции в Ставропольском крае. В нем приняли участие председатель краевой Думы Юрий Белый, члены правительства края, руководители краевой прокуратуры, территориальных управлений правоохранительных ведомств.

ОДНИМ из первых был рассмотрен вопрос о работе органов местного самоуправления Невинномыска по профилактике коррупционных правонарушений в 2014–2015 годах.

Члены комиссии рассмотрели проблемы, выявленные в рамках работы по наделянию жильем детей-сирот. Доклад по этой теме представил заместитель министра имущественных отношений края Виталий Зритнев. По его словам, одним из наиболее распространенных затруднений является недобросовестное исполнение застройщиками заключенных ранее госконтрактов — затягивание сроков сдачи и несоблюдение требований к возводимым объектам. Каждый такой случай сегодня является поводом обращения в суд для защиты интересов края и его жителей.

Владимир Владимиров нацелил на изменение самих принципов взаимодействия с застройщиками. Глава края предложил развивать его на основе единого типового контракта, который будет жестко регламентировать работу компаний-партнеров и создаст основу для комплексного контроля за сроками и качеством выполнения взятых ими обязательств. Разработать такой документ поручено краевому правительству.

На заседании также была утверждена краевая антикоррупционная программа на 2016 год.

Соб. инф.

Медстрахование

Рубрику ведет Галина Анкина, директор межрайонного филиала в городе-курорте Пятигорске ТФОМС СК (Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Ставропольского края)



Личный кабинет застрахованного лица

Согласно поручению Президента России Владимира Путина введено информирование граждан о стоимости оплаченной средствами обязательного медицинского страхования (далее — ОМС) медицинской помощи с целью формирования объективного представления населения о затратах государства на бесплатную для него медицинскую помощь, в том числе высокотехнологичную, более ответственного отношения к своему здоровью. Помимо этого, информированность пациентов должна содействовать и тому, чтобы медицинские организации стали более ответственно относиться к учету оказанных услуг, а также предупреждать «неофициальные вознаграждения» врачам.

Для реализации данного поручения и для удобства граждан на официальном интернет-сайте Фонда обязательного медицинского страхования Ставропольского края в разделе «Личный кабинет» введен в эксплуатацию «Личный кабинет застрахованного лица». Авторизация в «Личном кабинете застрахованного лица» осуществляется в «Единой системе идентификации и аутентификации», используемой на официальном интернет-портале государственных услуг. Посетителям, не зарегистрированным на госуслугах, необходимо пройти регистрацию. Подробная инструкция размещена на официальном интернет-сайте ТФОМС СК <http://tfoomsck.ru/> в разделе «Личный кабинет».

Зарегистрироваться в «Личном кабинете» может любой житель Ставропольского края, у которого есть полис обязательного медицинского страхования. «Личный кабинет» позволяет получить информацию об оказанных с 1 января 2016 года медицинских услугах и их стоимости, а также распечатать справку. Кроме того, пользователь может направить обращение в Министерство здравоохранения Ставропольского края, территориальный фонд ОМС или в свою страховую медицинскую организацию, выдавшую полис ОМС.

Отображенные в «Личном кабинете» сведения доступны для ознакомления круглосуточно и бесплатно. Информация предоставляется в наглядной и понятной форме. «Личный кабинет» призван сделать систему ОМС более эффективной и прозрачной.

ТФОМС СК также сообщает, что на сайте фонда продолжают работу сервисы проверки полиса ОМС, направления обращения, форум «Задать вопрос», размещено большое количество информационных материалов для граждан, как в виде листовок (сервис «Информационные материалы» доступен уже на главной странице сайта), так и в форме публицистических материалов раздела сайта «Застрахованным лицам». Статьи содержат подробную информацию, видеоролики о правах застрахованных лиц и рекомендации гражданам о взаимодействии с медицинскими и страховыми медицинскими организациями, по вопросам предотвращения болезней и здоровью образу жизни. Ознакомление с материалами сайта ТФОМС СК позволит получить ответы на целый ряд вопросов и каждому грамотно пользоваться предоставленными возможностями получения необходимой медицинской помощи бесплатно.

Г. Р. ГАВРИЛОВ, помощник прокурора.

Мы — граждане России

На днях в Пятигорске в здании РЭО ГИБДД МВД состоялась традиционная версроссийская акция «Мы — граждане России!», в рамках которой юным пятигорчанам торжественно были вручены паспорта Российской Федерации.

НАЧАЛАСЬ встреча с Гимном России, а затем присутствовавшим был продемонстрирован видеоролик, рассказывающий о деятельности Союза молодежи Ставрополья. Кстати, именно он совместно с отделением ГИБДД отдела МВД России по г. Пятигорску являются организаторами данного торжества.

Вручить официальный документ и поздравить школьников пришла начальник РЭО ГИБДД отдела МВД России по г. Пятигорску Андрей Порублев, председатель Совета ветеранов города Николай Лега, заведующий отделом по делам молодежи администрации столицы СКФО Михаил Ежек и другие.

«Дорогие ребята, сегодня вы получаете один из основных документов, который пронесете через всю свою жизнь. Хочу поздравить вас от имени главы города Льва

Самый главный документ



Травнева и пожелать успехов», — выступил с торжественной речью Михаил Ежек.

Акция часто проводится в городе-курорте. Такого рода мероприятие помогает воспитать молодежь в патриотическом ключе. Не обошлось и без приятных сюрпризов. Вместе с документом ребятам вручили небольшие презенты: обложку на паспорт, Азбуку молодого гражданина и ручки.

Помимо этого, с участниками акции провели беседу, целью которой является профилактика безопасности дорожного движения. Многим ребятам тут же вручены благодарственные письма за участие в мероприятиях, связанных с безопасностью на дорогах.

Алиса ЭПИКОВА. Фото Ильи ШКОДЕНКО.

Рейд

Претензий нет, если соблюдается закон



Сотрудники администрации Пятигорска и полиции проверили питейные заведения города на предмет незаконной торговли алкоголем.

— Это очередная проверка действия закона Ставропольского края, в котором определен порядок регулирования производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции,

— рассказал заместитель главы администрации города Виктор Фисенко.

В Пятигорске около 100 объектов (ресторанов, баров, клубов), где продается алкогольная продукция. С владельцами таких

заведений регулярно проводятся беседы, в рамках которых объясняются последние изменения в законодательстве.

Инспекционная комиссия направилась в одно из них по ул. Орджоникидзе, администрация которого предоставила необходимые документы и продемонстрировала выполнение всех надлежащих требований для реализации алкогольной продукции. В ходе ночного рейда нарушений обнаружено не было.

Напомним, что согласно закону Ставропольского края, действующему с 1 июня 2015 года, на территории региона запрещается продажа алкогольной продукции с 23.00 до 10.00 в кафе, барах, ресторанах и ночных клубах.

В соответствии с изменениями в законе реализовать спиртные напитки в барах и ресторанах разрешается при выполнении следующих требований:

- наличие лицензированных охранников, имеющих бейджи с указанием ФИО, лицензии и т.д.;
- наличие кнопки тревожной сигнализации (с выводом на пульт охраны);
- наличие системы видеонаблюдения, к которой исключен доступ посторонних лиц в целях корректировки видеозаписей.

На территории города-курорта рейдовые мероприятия будут продолжаться. В случае выявления фактов незаконной реализации алкогольной продукции просьба обращаться по телефону 33-21-24 (отдел торговли, бытовых услуг и защиты прав потребителей администрации Пятигорска).

Полина ИНОЗЕМЦЕВА.



Вопрос-ответ

С нетактичным сотрудником проведена беседа

В редакцию нашей газеты обратился постоянный читатель В. А. Тимошенко. Он пожаловался на отношение отдельных сотрудников Поликлиники № 3 Пятигорска и попросил разобраться в ситуации:

«Так уж получилось, что мне неоднократно приходилось обращаться в зубопротезный кабинет. Меня принимал замечательный врач Василий Григорьевич Перевезнев. Я очень доволен его вниманием, работой и отношением к больным. Чего, увы, не скажешь о санитарке, которая с ним работает. Ее зовут Надежда (к сожалению, не знаю фамилии). Это очень черствый и невнимательный человек. Например, прихожу я в очередной раз на прием к врачу, а она сидит за столом и говорит: «Ходит и ходит к нам уже целый год!» Я, что, к ней домой на чашку чая прихожу? Такой же случай был, когда она выходила в коридор, где пациенты ожидают приема, и говорила: «Ходят, мол, все к нам! Весь Горячеводск собрался. Бесплатное же лечение!» Складывается такое впечатление, что больные должны чуть ли не платить ей!.. Такого хамства я еще не видел ни в одной поликлинике Пятигорска!..

Обращаясь к главному врачу поликлиники: хочу попросить провести разъяснительную работу с этой сотрудницей, чтобы в дальнейшем такое поведение не повторялось».

От администрации ГБУЗ СК «Городская поликлиника № 3» города Пятигорска пришел ответ следующего содержания:

«Администрация ГБУЗ СК «Городская поликлиника № 3» г. Пятигорска через газету приносит извинения В. А. Тимошенко за нетактичное отношение сотрудника к пациентам учреждения. По факту обращения с сотрудником проведена беседа, где было указано на недопустимость повторения подобных фактов. Кроме того, она предупреждена дисциплинарным взысканием вплоть до увольнения».

Информирует прокуратура

Взятка

ВЗЯТКА в сумме 15000 рублей обернулась штрафом 600000 рублей в доход государства для Е., состоящего в должности младшего инспектора 2 категории дежурной службы Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Ставропольскому краю. Примерно в начале июня 2015 года, находясь на территории ФКУ СИЗО-2 УФСИН России по Ставропольскому краю, действуя умышленно, осознавая противоправный характер и общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления последствий и желая этого, из корыстной заинтересованности, с целью получения взятки в виде денег за совершение незаконных действий в виде передачи осужденному на территории ФКУ СИЗО-2 мобильного телефона, выдвинул А. требование о передаче взятки в виде денег в сумме 7000 рублей, а он в свою очередь передает осужденному мобильный телефон, затем 8000 рублей после получения мобильного телефона А., на что получил согласие последнего.

При этом А. сообщил, что денежные средства будут переданы недавно освобожденным его сокамерником С. После заключения с Е. договоренности А. сообщил о незаконных требованиях Е. сотрудникам ОСБ УФСИН России по Ставропольскому краю.

20.06.2015 в период времени с 10 часов 30 минут до 11 часов 00 минут С., участвовавший в проведении оперативно-розыскного мероприятия «Оперативный эксперимент» вместе с сотрудниками ОСБ УФСИН России по Ставропольскому краю, передал Е. требуемую им от А. часть взятки в виде денег в размере 7000

рублей, за передачу осужденному А. на территорию ФКУ СИЗО-2 мобильного телефона, путем перевода указанных денежных средств на счет его (Е.) мобильного телефона, при этом Е. потребовал от С. передать оставшиеся денежные средства в сумме 8000 рублей наличными в ближайшее время.

Затем 22.06.2015 примерно в 18 часов 00 минут Е., находясь на территории ФКУ СИЗО № 2, выполнил свою часть договоренности, заключенной с осужденным А., а именно: передал последнему мобильный телефон марки FLY IQ434.

08.07.2015 примерно в 19 часов 30 минут Е., находясь в автомобиле марки LADA-111830, припаркованном напротив дома № 290 по ул. Георгиевской г. Пятигорска, получил от участвовавшего в проведении оперативно-розыскного мероприятия «Оперативный эксперимент» вместе с сотрудниками ОСБ УФСИН России по Ставропольскому краю С. оставшуюся часть взятки в виде денежных средств в размере 8000 рублей.

После получения денежных средств Е. был задержан сотрудниками ОСБ УФСИН России по Ставропольскому краю на месте преступления.

В судебном заседании подсудимый Е. вину в совершении указанного преступления признал полностью. По результатам судебного разбирательства Е. был признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ, и ему назначено наказание в виде штрафа в доход государства в размере сорокакратной суммы взятки, 600000 рублей, с лишением права занимать должности на государственной службе сроком на два года.

Г. Р. ГАВРИЛОВ, помощник прокурора.

РАСПОРЯЖЕНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КОМИССИИ ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ И ЛИКВИДАЦИИ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ И ОБЕСПЕЧЕНИЮ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ Г. ПЯТИГОРСКА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

19 февраля 2016 года № 13 г. Пятигорск

В целях выполнения плана основных мероприятий, проводимых в Ставропольском крае в связи с 30-летием катастрофы на Чернобыльской АЭС, утвержденным губернатором Ставропольского края, —

ТРЕБУЮ:

1. Утвердить план основных мероприятий, проводимых в городе Пятигорске в связи с 30-летием катастрофы на Чернобыльской АЭС, согласно приложению.
2. Руководителям организаций, предприятий и учреждений ответственным за исполнение плана основных мероприятий, проводимых в городе Пятигорске в связи с 30-летием катастрофы на Чернобыльской АЭС, ежеквартально, 15 числа следующего за отчетным периодом месяца, представлять в МУ «Управление общественной безопасности администрации города Пятигорска» сведения о проводимых мероприятиях и количестве людей в нем участвовавших.
3. Начальнику МУ «Управление общественной безопасности администрации города Пятигорска» Песошину В. В. организовать контроль исполнения мероприятий утвержденного, оказать исполнителю необходимую методическую помощь. О выполнении мероприятий плана информировать ГУ МЧС РФ по СК.
4. Заведующей отделом информационно-аналитической работы администрации города Пятигорска Шадлырван Т.В. разместить план основных мероприятий, проводимых в городе Пятигорске в связи с 30-летием катастрофы на Чернобыльской АЭС на официальном сайте администрации города и в газете «Пятигорская правда».
5. Начальнику ЕДДС города Пятигорска Кривченко В. А. довести план основных мероприятий до исполнителей.
6. Заместителю главы администрации, управляющему делами администрации города Пятигорска Косых В. Г., разместить план основных мероприятий, проводимых в городе Пятигорске в связи с 30-летием катастрофы на Чернобыльской АЭС в газете «Пятигорская правда».
7. Распоряжение вступает в силу со дня его подписания.
8. Контроль исполнения требований настоящего распоряжения оставляю за собой.

Заместитель главы администрации, председатель комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города Пятигорска

Д. Ю. ВОРОШИЛОВ

Утвержден распоряжением КЛПЧС и ОПБ г. Пятигорска № 13 от 19 февраля 2016 г.

ПЛАН основных мероприятий, проводимых в городе Пятигорске в связи с 30-летием катастрофы на Чернобыльской АЭС

№№ п/п	Мероприятия	Исполнители	Сроки исполнения
1.	Обеспечение информационного сопровождения в СМИ мероприятий, проводимых в Ставропольском крае и городе Пятигорске, в связи с 30-летием катастрофы Чернобыльской АЭС	Информационно-аналитический отдел администрации города Пятигорска, главный редактор газеты «Пятигорская правда», Пятигорская общественная организация инвалидов — чернобыльцев «Союз-Чернобыль»	В течение 2016 года

2.	Встречи детей, находящихся в трудной жизненной ситуации с участниками ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС	МУ «Управление социальной поддержки населения администрации города Пятигорска»	В течение 2016 года
3.	Проведение диспансеризации участников ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС, отбор нуждающихся в санаторно-курортном лечении, подготовка документов для принятия, при наличии заявления участника ликвидации катастрофы на Чернобыльской АЭС, решения о присвоении инвалидности в связи с радиационным воздействием вследствие аварии	Территориальный отдел здравоохранения города Пятигорска	В течение 2016 года
4.	Организация и проведение выставки, тематических мероприятий с приглашением участников ликвидации последствий аварии, посвященных 30-й годовщине катастрофы на Чернобыльской АЭС, в учреждениях культуры города	МУ «Управление культуры администрации города Пятигорска»	В течение 2016 года
5.	Подготовка и размещение в средствах массовой информации сведений о мерах социальной поддержки, представленных гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС	МУ «Управление социальной поддержки населения администрации города Пятигорска»	Март 2016 года
6.	Проведение в учебных заведениях города уроков мужества с приглашением участников ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС	МУ «Управление образования администрации города Пятигорска», Пятигорская общественная организация инвалидов-чернобыльцев «Союз-Чернобыль»	I квартал 2016 года
7.	Изготовление и установка информационных баннеров по тематике ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС	Пятигорская общественная организация инвалидов-чернобыльцев «Союз-Чернобыль»	Апрель 2016 года
8.	Проведение «круглых столов» с общественными организациями, представляющими интересы ликвидаторов и граждан, принимавших участие в ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС, по вопросам предоставления им мер социальной поддержки	МУ «Управление социальной поддержки населения администрации города Пятигорска», Пятигорская общественная организация инвалидов-чернобыльцев «Союз-Чернобыль»	Апрель — май 2016 года
9.	Организация мероприятий, посвященных 30-летию катастрофы на Чернобыльской АЭС в организациях и на предприятиях города.	Руководители организаций	В течение 2016 года

Секретарь КЛПЧС и ОПБ г. Пятигорска **С. М. ИЛЬЯСОВ**

Внимание!

Пятигорск - столица СКФО

Жителей и гостей Пятигорска вновь ждет в эфире программа «Пятигорск. Столица СКФО». Все о жизни окружной столицы можно будет узнавать по субботам, в 11 часов 10 минут, на канале

РОССИЯ 1

Письмо главе

Уважаемые пятигорчане! В Пятигорске увеличено количество пунктов по приему от граждан писем главе города. Специальные почтовые ящики с надписью «Письмо главе города» размещены по следующим адресам:

- магазин «Вершина» ООО «Опт-торг», микрорайон Бештау, ул. Адмиральского, 8
- магазин № 18 Горячеводского ГорПо, пос. Горячеводский, ул. Шоссейная, 99
- магазин № 51 Горячеводского ГорПо, ст. Константиновская, ул. Октябрьская, 108а
- магазин «Легенда», микрорайон Новопятигорск—Скачки, ул. Февральская, 60
- магазин № 1 ОАО «Холодосбыт», микрорайон Белая Ромашка, ул. Панягоршты, 18
- магазин «Волна» ООО «Волна-93», микрорайон Новопятигорск—Скачки, ул. Февральская, 285
- магазин «Магнит», поселок Свободы, ул. Зеленая, 62
- служба в микрорайоне Новопятигорск—Скачки, ул. Февральская, 180
- служба в микрорайоне Белая Ромашка и п. Энергетик, ул. Московская, 76
- служба в микрорайоне Центр, ул. Дзержинского, 41
- служба в микрорайоне Бештау—Гора-Пост, пер. Зеленый, 1
- служба в поселке Горячеводском, ул. Ленина, 34
- служба в поселке Свободы, ул. Энгельса, 77
- служба в ст. Константиновской и п. Нижнеподкумском, ул. Октябрьская, 59
- супермаркет «Новый век» ООО «Новый век плюс», ул. Мира, 16
- магазин «Магнит», пр. Кирова, 72
- магазин «Магнит», пр. Советской Армии, 127

ВНИМАНИЕ!

Уважаемые подписчики! ПРОВОДИТСЯ ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА НА 2-Е ПОЛУГОДИЕ 2016 ГОДА с 1 февраля по 31 марта 2016 г. по действующим тарифам 1-го полугодия 2016 г.

Индекс издания	Наименование издания	Подписная стоимость на 6 мес.
31685	«Пятигорская правда»	546 руб. 18 коп.
31685	«Пятигорская правда» (для пенсионеров)	441 руб. 12 коп.
31685	«Пятигорская правда» (для инвалидов I и II группы, участников ВОВ)	358 руб. 44 коп.
53987	Еженедельник «БИЗНЕСПЯТИГОРСК.РУ»	200 руб. 40 коп.
53987	Еженедельник «БИЗНЕСПЯТИГОРСК.РУ» (для инвалидов I и II группы, участников ВОВ)	172 руб. 86 коп.

СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ! Оформить подписку можно в любом отделении почтовой связи или у своего почтальона. Справки по тел. 33-03-78, 33-94-78.

Редакции газеты **ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА**

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

- ✓ **КОРРЕСПОНДЕНТ**
- ✓ **СЕКРЕТАРЬ**

ОПЫТ РАБОТЫ ОБЯЗАТЕЛЕН.

Справки по тел. **8 (8793) 33-73-97.**

ГРАФИК ПЛАНОВЫХ ОТКЛЮЧЕНИЙ

электросети в марте 2016 г.

В связи с проведением плановых ремонтов оборудования подстанций, ОАО «Пятигорские электрические сети» СООБЩАЕТ О ПЛАНОВЫХ ОТКЛЮЧЕНИЯХ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ на нижеперечисленных улицах города:

ТП-191	02.03.2016 г. с 13.30 до 16.30	пр. Калинина, 9, 11.
ТП-203	03.03.2016 г. с 13.30 до 16.30	ул. Аллея Строителей, 2, к. 1, 2, 3; 5; ул. Фучика, 4, к. 1, 2, 3; 6, к. 1, 2, 3; 8, к. 2.
ТП-268	09.03.2016 г. с 13.30 до 16.30	ул. 295 Стр. дивизии, 11, 16, 18;
ТП-404	15.03.2016 г. с 13.30 до 16.30	пр. Калинина, 2, к. 1, 2.
ТП-425	16.03.2016 г. с 13.30 до 16.30	мкр. «Урочище Жаба».
ТП-467	21.03.2016 г. с 13.30 до 16.30	пос. Энергетик, ул. Новороховая, ул. Земляничная, ул. Новосафоновая, ул. Новосиреневая, ул. Ольховая, ул. Тюльпановая, ул. Гривная, ул. Черемуховая, ул. Подстанционная, 23.
ТП-485	23.03.2016 г. с 13.30 до 16.30	ул. Пролетарская, 118-126, ул. Новая, 1-16, ул. Пригородная, 19-31, ул. Островского, 259-320, ул. Заречная, 48-62 (чет), 237-251 (нечет).
ТП-324	28.03.2016 г. с 13.30 до 16.30	пр. Калинина, 92/Дунаевского, 1.

ул. Адмиральского, 6, к. А. № 50 Реклама

Утерянный аттестат А № 0605462 об основном общем образовании, выданный МБОУ СОШ № 8 г. Пятигорска в 1996 г. на имя **Оксаны Викторовны КИМ** 06.07.1981 г.р., **СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.** № 48 Реклама

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ ОАО «ПЯТИГОРСКЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ СЕТИ»

1. Сбытовые надбавки для прочих потребителей рассчитываются ежемесячно в соответствии с Постановлением региональной тарифной комиссии Ставропольского края № 66/2 от 24 декабря 2015 года

1. Сбытовые надбавки в январе 2016 г. Для прочих потребителей 1 ценовой категории с максимальной мощностью: в руб. без НДС

Месяц	до 150 кВт	от 150 кВт до 670 кВт	от 670 кВт до 10 мВт	свыше 10 мВт
1	0,05472	0,05026	0,03425	0,01986

2. Сбытовые надбавки в 2016 г. Для прочих потребителей 2 ценовой категории с максимальной мощностью: в руб. без НДС

Месяц	ночь	полупик	пик	день	ночь	полупик	пик	день	ночь	полупик	пик	день	ночь	свыше 10 мВт		
1	0,03345	0,05569	0,11951	0,08140	0,03072	0,05198	0,10978	0,07477	0,02094	0,03542	0,07481	0,05095	0,01214	0,02054	0,04338	0,02955

Сбытовая надбавка 3—6 ценовой категории в стоимости электроэнергии рассчитывается в отношении каждого часа расчетного периода и группы потребителей.

Сбытовая надбавка 3—6 ценовой категории в стоимости мощности рассчитывается в отношении расчетного периода и группы потребителей.

2. Сбытовая надбавка для населения утверждена Постановлением региональной тарифной комиссии Ставропольского края № 66/2 от 24 декабря 2015 года

1 полугодие 2016 г. — 0,241 руб. без НДС № 47 Реклама

ИНФОРМАЦИЯ о подаче заявления в ПФР для получения единовременной выплаты из средств пенсионных накоплений НЕ ИМЕЕТ ОТНОШЕНИЯ К ДЕЙСТВИТЕЛЬНОСТИ

С большой скоростью по всем социальным сетям и мессенджерам распространяется следующая информация, цитата:

«Все женщины 1957—1966 г.р., а мужчины 1953—1967 г.р. имеют право получить единовременную выплату, т. к. перечисляли деньги на страховую часть пенсии, только надо срочно — до 1 марта 2016 г. написать заявление в Пенсионный фонд».

В связи с этим Отделение ПФР по Ставропольскому краю разъясняет, что данное сообщение не имеет отношения к действительности. Выплаты из страховой пенсии не производятся. Единовременная выплата может быть произведена только из средств пенсионных накоплений при выходе на пенсию.

Важно знать, что получателями единовременной выплаты могут стать следующие категории граждан:

- граждане 1967 года рождения и моложе;
- граждане, у которых размер накопительной пенсии составляет 5 процентов и менее по отношению к сумме размера страховой пенсии по старости, в том числе с учетом фиксированной выплаты, и размера накопительной пенсии, рассчитанных по состоянию на день назначения накопительной пенсии;
- граждане, получающие страховую пенсию по инвалидности или по случаю потери кормильца, либо получающие пенсию по государственному пенсионному обеспечению, которые при достижении общеустановленного пенсионного возраста не приобрели права на страховую пенсию по старости из-за отсутствия необходимого страхового стажа или необходимого количества пенсионных баллов (с учетом переходных положений пенсионной формулы);
- участники программы государственного софинансирования формирования пенсионных накоплений. Вступление в Программу завершилось 31 декабря 2014 года. Если в период с 1 октября 2008 года по 31 декабря 2014 года Вы подали заявление на вступление в Программу и до 31 января 2015 года сделали первый взнос, Вы являетесь участником Программы;
- граждане, в пользу которых в период с 2002 по 2004 г. включительно уплачивались страховые взносы на накопительную пенсию. С 2005 года эти отчисления были прекращены в связи с изменениями в законодательстве. Как раз категория мужчин 1953—1966 г.р. и женщин 1957—1966 г.р. при условии, что у них остались пенсионные накопления.

При этом обращаем внимание на то, что получать единовременную выплату из средств пенсионных накоплений можно не чаще, чем раз в пять лет. Никакой срочности в подаче такого заявления нет, его можно подавать бессрочно. Никаких ограничивающих сроков не установлено.

С газом будьте осторожны!

За истекший период 2016 года на территории города Пятигорска зарегистрировано 11 пожаров, подлежащих государственному статистическому учету. 75% пожаров от общего их количества, происходивших в Пятигорске, возникают в жилых домах. Пожары уничтожают домашнее имущество, наносят государству и собственникам материальный ущерб. Гибнут люди. Нет ничего дороже человеческой жизни.

Чтобы не произошло трагедии из-за нарушений элементарных правил пользования газовыми приборами **Отдел надзорной деятельности г. Пятигорска УНД и ПР ГУ МЧС России по Ставропольскому краю НАПОМИНАЕТ НАСЕЛЕНИЮ О МЕРАХ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ при использовании газового оборудования:**

- при использовании газовыми приборами не забудьте открыть форточку;
- перед включением газовой колонки и котла проверьте тягу;
- перед розжигом горелки газифицированной отопительной печи откройте шибер (заслонку) и проверьте тягу;
- не оставляйте без присмотра включенные газовые приборы (кроме рассчитанных на непрерывную работу и имеющих соответствующую автоматик безопасности);
- не допускайте к газовым приборам детей и лиц, не знающих правил пользования газовыми приборами;
- по окончании пользования газом закрыть газовые краны на газовых приборах и перед ним;
- при внезапном прекращении поступления газа немедленно закрыть краны и сообщить в аварийную службу по телефону 04;
- в случае появления запаха газа или утечки газа помните, что необходимо немедленно проверить помещение, открыть двери и форточки; прекратить пользование газовыми приборами; не включать электроприборы; не пользоваться телефонами и электротехникой; вызвать аварийную службу по телефону 04 из незагазованного места;
- содержите в чистоте и исправности газовые приборы;
- при перепланировке квартиры, установке встроенной мебели и бытовой техники, перестановке газового оборудования КАТЕГОРИЧЕСКИ НЕДОПУСТИМО перекрывать доступ к газопроводам и газовому оборудованию, «прятать» газопроводы за гипсокартоновые стены или мебель;
- не оставляйте работающие газовые приборы без присмотра, если они не имеют соответствующей автоматики и не рассчитаны на непрерывную работу;
- не используйте газовые плиты для отопления, а помещения, где установлены газовые приборы, для сна и отдыха.

БЕЗОПАСНЫЙ ГАЗ 04

СОБЛЮДЕНИЕ ПРАВИЛ ПОЛЬЗОВАНИЯ ГАЗОМ — ЗАЛОГ БЕЗОПАСНОСТИ

ПРИ ЗАПАХЕ газа звоните 04	НЕ БОГРЕВАЙТЕ помещения газовой плитой
НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ работающие газовые приборы без присмотра	НЕ ДОПУСКАЙТЕ к газовым приборам детей дошкольного возраста
РЕГУЛЯРНО проводите техобслуживание газовых приборов	СОДЕРЖИТЕ газовые приборы в чистоте
НЕ РЕМОНТИРУЙТЕ газовые приборы самостоятельно	ОТКРОЙТЕ ШИБЕР при пользовании газовой печью
ПРОВЕТРИВАЙТЕ помещение при работе газовых приборов	НЕ СУШИТЕ вещи над газом

http://www.old.prdpgo-rsv.ru/images/gas.jpg

Котировки акций ПАО «МРСК Северного Кавказа» (торговый код — МРКК) по итогам торгов на ЗАО «ФБ ММВБ» 24.02.2016

Цена последней сделки (цена покупки), руб.	Средневзвешенная цена, руб.	Цена спроса, руб.	Цена предложения, руб.
12,10	12,20	12,10	12,15

№ 7 Реклама

Администрация города приглашает жителей и гостей Пятигорска 12 марта на ярмарку по реализации продовольственных и непродовольственных товаров, которая проводится в микрорайоне Белая Ромашка на ул. Орденоносцев на пешеходной части дороги — от трамвайной остановки «Ул. Фучика» до остановки «Универсам». Время работы ярмарки — с 8.00 до 15.00.

Желающих принять участие в ярмарке просим обращаться в администрацию Пятигорска, каб. № 416, тел. 33-59-28.

ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА

ПРАЙС-ЛИСТ на размещение рекламных материалов в газете «Пятигорская правда»

ВЫХОД: вторник, суббота, формат А2, 4 полосы ТЕКСТОВЫЕ МАТЕРИАЛЫ

ПОЛОСЫ	СТОИМОСТЬ (руб.) за 1 кв. см
Внутренние полосы (2, 3, 4)	25

РАЗМЕР	КОЛИЧЕСТВО (кв. см)	СТОИМОСТЬ (руб.)
1/8	271	6000
1/4	550	11500
1/2	1112	23000

ВЫХОД: четверг, формат А3, 12 полос

ПОЛОСЫ	СТОИМОСТЬ за 1 кв. см (руб.)
Внутренние полосы (4/6) (2, 8, 11)	30
В ТВ — программе (3, 4, 9, 10)	40
Внутренние полосы (цвет) (6, 7)	40
Последняя полоса (цвет) (12)	45

Примечание: * 5% от общей суммы заказа — берется дополнительная плата за обработку текстового материала, изготовление макета, внесение правок в макет, предоставление корреспондента для написания имиджевой статьи, поздравления.

ТЕКСТОВЫЕ МАТЕРИАЛЫ — формат А3, 12 полос

Размер	Количество (кв. см)	Стоимость (руб.)	Цветные полосы
—	—	4/6 полосы	ТВ-программа
№ полосы	—	2, 8, 11	3, 4, 9, 10
1/4	251	7 000	7500
1/2	510	13 000	13 000
Одна полоса	936	25000	—
—	—	27000	30000

МОДУЛЬНАЯ РЕКЛАМА — формат А3, 12 полос

Размер	Количество (кв. см)	Стоимость (руб.)	Цветные полосы
—	—	4/6 полосы	ТВ-программа
№ полосы	—	2, 8, 11	3, 4, 9, 10
1/4	251	7530	10040
1/2	510	15300	20400
Одна полоса	936	28080	—
—	—	37440	42120

СИСТЕМА СКИДОВ для рекламодателей при размещении рекламных блоков в газете «Пятигорская правда»

Количество публикаций	Скидка
4-6	10%
6-8	15%
8-10	20%
10 и более	25%

Творческая встреча

В ритмах джаза

Пятигорск богат интересными людьми. Одним из них является музыкант, композитор, аранжировщик и джазмен Дмитрий Валешный, творческий вечер которого состоялся на днях в Доме Альбьева. В стенах музея часто звучит музыка разных стилей и жанров, но на этот раз это был джаз.

ДМИТРИЙ Валешный является одним из лучших джазовых мастеров в Ставропольском крае. А многие начинающие и именитые музыканты зачастую обращаются к нему со своими произведениями. Помимо этого он успевает передавать свои знания подрастающему поколению, преподавая на эстрадно-джазовом отделении в Детской музыкальной школе № 2 столицы СКФО. Недавно Д. Валешный отметил личный юбилей, а прошедшая встреча явилась своеобразным концертным отчетом композитора перед его почитателями.

Как признался сам Дмитрий Иванович, это в большей степени вечер его учеников. Действительно, многие из композиций играли его воспитанники, которые, кстати, являются участниками



Фото Александра ПЕВНОГО

и победителями всероссийских конкурсов и фестивалей джазового мастерства.

«Он действительно очень талантливый человек. Я люблю и уважаю его творчество, часто посещаю концерты и встречи», — поделилась впечатлениями одна из любительниц творчества Дмитрия Валешного.

Программа вечера была весьма разнообразна и включала лучшие образцы золотого фонда мирового джаза. Прозвучала музыка Чарли Паркера, Эрла Гарнера, Оскара Питерсона и других. Не обошлось в этот вечер и без импровизации музыкантов вместе со своим учителем Дмитрием Валешным.

Михаил ПОДОБЕД.

В формате города

Познавательные выходные



В Пятигорске прошла молодежная спортивно-интеллектуальная приключенческая игра «В формате города». Ее участниками стали школьники и студенты. Такое времяпрепровождение молодежи уже стало традиционным в столице СКФО.



Темы игр постоянно меняются.

На этот раз название звучало так: «В формате города: Пятигорский мюзикл», а вопросы и задания были связаны с кинематографией и музыкой, так как 2016-й является Годом российского кино. Благодаря такой интересной теме большинство ребят открыли для себя много нового. Чтобы занять почетные места, командам нужно было зарабатывать очки посредством правильных ответов. Несмотря на то, что погода была не самой благоприятной, участникам все же удалось добраться до финишной точки, пройдя все станции.

Организаторами мероприятия выступили Центр реализации молодежных проектов и программ Пятигорска, а также первичное отделение Союза молодежи Ставрополя МБОУ СОШ № 6. По окончании мероприятия в числе лидеров оказались СОШ № 5 им. А. М. Дубинного и ЧОУ СОШ «Геула» (они разделили первое место), второе по праву досталось Пятигорскому городскому школьному совету, и третье заняла СОШ № 29.

Вера РОЖДЕСТВЕНСКАЯ. Фото Александра ПЕВНОГО.

Интеллектуальная игра

От твоего выбора зависит многое

Организаторами данных мероприятий выступил Союз молодежи Ставрополя при поддержке отдела по делам молодежи администрации столицы СКФО.

Ребята обсуждали главные политические события России — избрание власти местного, регионального и федерального уровней, которое состоится в сентябре 2016 года, и через игру высказывали свое мнение.

Молодежь пришла к выводу, что посещать выборы очень важно, потому что тем самым проявляется гражданская позиция. Ведь от каждого голоса многое зависит.

Игры проводились с целью научить школьников свободно высказываться и защищать свое мнение.

Надежда АНДРИЯНОВА.



В школах Пятигорска прошла серия интеллектуальных игр «Твой выбор», посвященных Дню молодого избирателя.

Спорт

Лучших — в сборную города

В Пятигорске прошел трехдневный турнир по волейболу среди мужских команд вузов и школ города-курорта. За звание лучших поборлись сразу семь сборных столицы СКФО. Среди них: ПГЛУ, «Здоровье», СКФУ, ИнЭУ, ДЮСШОР № 1, ПМФИ, РАНХиГС. Главным судьей был Шамиль Имаев (заведующий кафедрой физической культуры и спорта ПГЛУ).



Перед стартом заместитель председателя комитета по физической культуре и спорту города Евгений Лысенко выступил с приветственным словом и пожелал удачи ребятам.

Турнир проводится ежегодно в рамках празднования 23 Февраля, но в этом году он особенный. Дело в том, что в Пятигорске нет четко сформированной сборной города. Ее состав часто меняется.

По окончании соревнований судьи выбирают лучших игроков из команд и включают в состав сборной. Есть, правда, одно «но»: участник должен быть коренным жителем столицы СКФО.

По итогам в тройку лидеров вошли сборные ПГЛУ (первое место), «Здоровье» (второе) и ДЮСШОР № 1 (третье). Победителям торжественно вручен кубок, а остальным участникам грамоты и дипломы.

Алиса ЭПИКОВА. Фото Александра ПЕВНОГО.

Конкурс

Достоин Россия отметила 70-летие Великой Победы. По всей стране прокатились торжества, посвященные этой круглой дате. В том числе, конечно, и в Пятигорске.

Вам, защитники!

Одним из праздничных мероприятий был детский конкурс видеотворчества «Память поколений» с поздравлениями фронтовиков. Юбилейный год прошел, но оставил после себя много новых патриотических традиций. Одной из них и оказался этот конкурс.

Инициатором Дворца детского творчества, он организован для учащихся школ и воспитанников учреждений дополнительного образования. Поддержку в проведении мероприятия оказали управление образования администрации Пятигорска, Совет ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов, Совет женщин, а также спонсоры.

В этом году было решено немного расширить профиль конкурса и приурочить его ко Дню защитника Отечества, а также 71-й

Поздравили ребят и вручили им призы председатель Совета ветеранов города Николай Лега, руководитель женсовета столицы СКФО Наталья Абалдуева и другие. — Второй год у нас проходит такое прекрасное мероприятие. Все ролики очень трогательные. Смотришь их и понимаешь, что ребята не просто сказали что-то на камеру и забыли. Нет! Это все делалось с глубокими чувствами и душой! — отметил Николай Лега.

Итак, триумфаторами в номинации «Наследие» стали воспитанники Центра военно-патриотического воспитания молодежи и ученики СОШ № 27. Никого не оставили равнодушными самые маленькие участники конкурса — ученики 3 класса НОШ № 17. Их открытка называлась «Благодарим, солдаты, Вас!» и победила в номинации



подвиги Победы. А потому свои видеопослания ребята должны были адресовать не только ветеранам ВОВ, но и нынешним военнослужащим.

— Одно из главных условий, которое мы ставили перед участниками, — записать ролик самостоятельно, без помощи профессионалов — с ними разрешалось лишь проконсультироваться. А потому видеотворчество получилось очень ярким, непосредственным и искренним, — прокомментировала психолог Дворца детского творчества, председатель комитета по вопросам образования, науки и культуры Молодежной Общественной палаты Пятигорска Виктория Чилингариан.

Заявки на участие прислали ученики практически всех средних образовательных заведений города. Каждое видеопослание было интересным и оригинальным. Но лучшими оказались шесть работ. Им и была присуждена победа в различных номинациях.

«Правнуки Победы», «Гордостью России» назвали учащихся лицея № 15 — ребята представили видеоролик «Быть первым в сложном деле». В этой же номинации отмечена Александра Фисенко, ученица казачьей детской школы № 19. Работа детей из школы № 29 завоевала победу в направлении «Память сильнейшего времени». Кстати, ребята сохранили пальму первенства в данной номинации уже второй год подряд.

Благодарственное письмо вручено ученице школы № 30 Кристине Айрапетян. Девочка подготовила видеотворчество «Благодарность одного поколения». Все работы-победители были показаны зрителям на большом экране. Их авторы награждены кубками, дипломами и призами от спонсоров. А творческие коллективы и солидные исполнители студии и ансамблей Дворца детского творчества показали яркую концертную программу.

Дарья КОРБА. Фото Ильи ШКОДЕНКО.

Инициатива

Засветись!

В каждой школе Пятигорска на постоянной основе организуются мастер-классы, викторины, игры и другие мероприятия на тему применения светоотражающих элементов.



Ученики школы № 2 на уроке труда смастерили надписи «Засветись!», каждую букву этого слова ребята изготовили с помощью светоотражающей бумаги и прикрепили к деревянным планкам, которые в свою очередь разместили вдоль школы.

Теперь проезжающие автомобилисты могут наблюдать, как эта надпись отражается от света фар, особенно в темное время суток.

Данную идею подхватили дети из других школ. Теперь подобные плакаты можно будет увидеть вблизи школ и детских садов.

Соб. инф.

Будни ОМВД по Пятигорску

Спор на проезжей части недопустим

ДВАДЦАТИСЕМИЛЕТНИЙ водитель автомобиля ВАЗ не предоставил преимущество в движении автомашине «Хендай» под управлением 33-летнего пятигорчанина. В результате владелец отечественного автомобиля вышел из салона и несколько раз ударил по лицу и голове своего оппонента.

По данному факту дознавателями городского отдела внутренних дел возбуждено уголовное дело.

За причинение легкого вреда здоровью из хулиганских побуждений 27-летнему жителю Георгиевского района грозит до двух лет лишения свободы. Подозреваемый находится под подпиской о невыезде, ведется расследование.

Павел АЛЕКСАНДРОВ.

Сообщает следственный комитет

Следственным отделом по Пятигорску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего подростка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 2 статьи 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение наркотических средств).

Дело о покупке наркотиков

УСТАНОВЛЕНО, что вечером 17 ноября 2015 года несовершеннолетний через сеть Интернет заказал наркотическое средство, которое в последующем он приобрел в указанном ему месте. При получении вещества подросток был задержан сотрудниками полиции. Согласно заключению эксперта, вес изъятого пакета составил более 11 граммов, это синтетический наркотик. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением прокурором направлено в суд для рассмотрения по существу.

Соб. инф.

Астрологический прогноз

С 29 февраля по 6 марта

ОВЕН

На этой неделе не поддавайтесь соблазнам, иначе будете жалеть о содеянном. Ваши слова могут оказать магическое воздействие на окружающих. В середине недели будьте аккуратны и терпеливы: только так вы добьетесь желанной цели.

ТЕЛЕЦ

Во вторник стоит серьезно задуматься о будущем, многие творческие замыслы начнут исполняться. В этот день постарайтесь быть внимательнее, особенно к близким людям — они будут ожидать вашей поддержки. Мир щедр на чудеса, судьба — на подарки, люди добры и внимательны, а заветные мечты превращаются в реальность.

БЛИЗНЕЦЫ

В понедельник хорошо работать с информацией, внедрять новые идеи. Полезно расширить сферу контактов, можно отправиться в непродолжительные поездки, посещать выставки, презентации. Самыми приятными днями недели будут четверг и пятница.

РАК

Не стесняйтесь того, что вам тоже бывает плохо, выговаривайтесь! Близкий человек обязательно вас поймет и наверняка поможет дельным советом. Совместные прогулки с любимым положительно скажутся на дальнейших отношениях.

ЛЕВ

Особо мудрым Львам удастся извлечь пользу из событий этой недели. Полезно расширять знания и навыки на каких-либо курсах. Вы привлекаете к себе внимание окружающих, летаете на крыльях романтики. Всю неделю вы будете чувствовать себя молодцами.

ДЕВА

Возможны новые открытия, получение важной информации. Искусство компромисса принесет вам гораздо больше, чем прямой натиск, к тому же впоследствии вы сумеете скорректировать ситуацию так, как считаете нужным. Последние дни недели благоприятны для романтических свиданий.

ВЕСЫ

Вы будете довольны грядущими переменами, а также сумеете определиться с планами на будущее. Конечно, всех благ звезды не обещают, но успех в делах и пополнение бюджета не заставят себя ждать.

СКОРПИОН

Вы наконец получите признание. Следует тщательно обдумать линию поведения с коллегами и начальством. Лучше не рисковать и действовать по заранее намеченному плану. В пятницу вероятны перемены, к которым вы психологически еще не готовы.

СТРЕЛЕЦ

На распыляйтесь, поставьте себе конкретную цель. В середине недели постарайтесь не давать никому трудновыполнимых обещаний: выполнить их в срок не удастся. Узкий круг доверенных лиц подарит радость духовного единства. Выходные посвятите отдыху.

КОЗЕРОГ

На этой неделе вам пригодятся творческая импровизация, пунктуальность и собранность. Примените эти качества, и успех не обойдет вас стороной. Вы получите отсрочку в принятии решения относительно важных перемен, однако это не означает, что у вас много времени. Будьте готовы к новым обязанностям.

ВОДОЛЕЙ

Вам многое будет удаваться. Но возможно возникновение острых, непредсказуемых ситуаций. Поэтому важно быстро и уверенно принимать правильные решения. Дипломатичность поможет наладить связи с деловыми партнерами.

РЫБЫ

В начале недели не берите на себя невыполнимых обязательств, иначе сложно будет выпутаться из сложившейся ситуации. Понедельник подходит для решения вопросов о высшем образовании. Вы будете открыты для новой информации, а оригинальные идеи будут появляться практически из воздуха.

Подготовила Наталья СИМОНОВА.

АФИША НЕДЕЛИ

ПЯТИГОРСК
ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ
27 февраля в 19.00 — «Летучая мышь», оперетта И. Штрауса.

2 марта в 19.00 — «Сильва», оперетта И. Кальмана.

5 марта в 11.00 — «Щелкунчик», музыкальная сказка П. И. Чайковского.

5 марта в 19.00 — «Ханума», музыкальная комедия Г. Канчели.

9 марта в 19.00 — «Филумена Мартурано», мюзикл С. Томина.

К/з «КАМЕРТОН»

6 марта в 16.00 — вечер вокальной музыки «Неаполитанская тарантелла». Исполняют: лауреат международного конкурса Сергей Майданов (баритон), Иван Буянец (тенор), Ирина Ляха (фортепиано).

6 марта в 19.00 — «Филумена Мартурано», мюзикл С. Томина.

К/з «КАМЕРТОН»

6 марта в 16.00 — вечер вокальной музыки «Неаполитанская тарантелла». Исполняют: лауреат международного конкурса Сергей Майданов (баритон), Иван Буянец (тенор), Ирина Ляха (фортепиано).

6 марта в 19.00 — «Филумена Мартурано», мюзикл С. Томина.

К/з «КАМЕРТОН»

29 февраля в 16.00 — вечер вокальной музыки «День ли царит». Исполняют: лауреат международного конкурса Сергей Майданов (баритон), Юлия Алтухова (фортепиано).

1 марта в 19.00 — спектакль «Хулиган. Исповедь». В главной роли — Сергей Безруков.

2 марта в 16.00 — вечер вокальной музыки «Не искушай меня...». В программе произведения А. Варламова, М. Глинки, А. Гурилева, А. Даргомыжского, П. Булахова, С. Танеева и др.

3 марта в 19.00 — для вас поет Михаил Булик.

4 марта в 16.00 — академический симфонический оркестр им. В. И. Сафонова. «Музыкальный букет» — праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню 8 Марта.

5 марта в 19.00 — рок-хиты XX века.

КИСЛОВОДСК

ЗАЛ им. В. САФОНОВА

1 марта в 19.00 — вечер инструментальной музыки «Короли скрипки» — Генрик Венявский, Фриц Крейслер. Исполнители: лауреат международных конкурсов Карэн Шахгалдян (скрипка), Москва, дипломант российского и международного конкурсов Валерия Анфиногенова (фортепиано), Сочи.

ЗАЛ им. А. СКРЯБИНА

5 марта в 16.00 — академический симфонический оркестр им. В. И. Сафонова. «Музыкальный букет» — праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню 8 Марта. В программе музыка И. Штрауса, Ж. Бизе, И. Кальмана, Н. Римского-Корсакова, Г. Свиридова. Дирижер — Антон Шабуров (Москва).

6 марта в 12.00 — филармонический хор «У источника». Дирижер хора — дипломант всероссийского конкурса Алина Мухамеджанова.

МУЗЕЙ

3 марта в 19.00 — «Страницы истории листва...». Экскурсия по залам филармонии.

6 марта в 12.00 — концерт из цикла «Всей семьей в концертный зал». «Нотки сказки». Фолк-оркестр «Диво». Дирижер — дипломант всероссийского конкурса Альбина Султанова.

3 марта в 19.00 — для вас поет Михаил Булик.

3 марта в 19.00 — для вас поет Михаил Булик.

3 марта в 19.00 — для вас поет Михаил Булик.

3 марта в 19.00 — для вас поет Михаил Булик.

3 марта в 19.00 — для вас поет Михаил Булик.

3 марта в 19.00 — для вас поет Михаил Булик.

3 марта в 19.00 — для вас поет Михаил Булик.

3 марта в 19.00 — для вас поет Михаил Булик.

3 марта в 19.00 — для вас поет Михаил Булик.

3 марта в 19.00 — для вас поет Михаил Булик.

3 марта в 19.00 — для вас поет Михаил Булик.

3 марта в 19.00 — для вас поет Михаил Булик.

3 марта в 19.00 — для вас поет Михаил Булик.

3 марта в 19.00 — для вас поет Михаил Булик.

3 марта в 19.00 — для вас поет Михаил Булик.

3 марта в 19.00 — для вас поет Михаил Булик.

УЧРЕДИТЕЛЬ — администрация города Пятигорска

Главный редактор С. М. ДРОКИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: юридический — 357500, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2; фактический — 357502, Пятигорск, ул. Университетская, 32а.
ТЕЛЕФОНЫ: приемная — 33-73-97, зам. редактора — 33-67-09, компьютерный центр — 33-22-38, отдел рекламы — 33-09-13, корреспонденты, радиоредакция — 33-24-36, отдел подписки и распространения — 33-03-78, бухгалтерия — 33-03-78. Факс 39-31-82. http://pravda-kmv.ru e-mail: pravda@kmv.ru

Газета набрана и сверстана в редакции «Пятигорской правды», отпечатана в ООО «Издательство «Южный регион»: 357800, Россия, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Никольская, 5а, тел. факс 8 (87934) 6-87-30.

Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по Ставропольскому краю. Свидетельство ПИ № ТУ 26-00355 от 20 октября 2011 г.

Все материалы, публикуемые в газете на правах рекламы, информационной услуги, помечаются знаком © или № (счета), или словом «Реклама». Ответственность за их содержание и достоверность сведений в подобных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения не всегда может совпадать с позицией редакции. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Подписной индекс: 31685.

Заказ № 301. Тираж — 10 000 экз. Подписан в печать в 19.00. По графику — 19.00.